



**ΠΡΟΣ :** Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Ε ν τ α ύ θ α

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση του Πρακτικού 1 (Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών και Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «Προμήθεια Wireless Access Points για τις ανάγκες των κτιρίων των Τμημάτων Οικονομικών Επιστημών και Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών» (Αρ. Διακήρυξης 3/21).

**ΣΧΕΤ.:** Το υπ' αριθμ. πρωτ. 919/1542/9774/01.04.2021 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό 1 της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **27/08.04.2021** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση του Πρακτικού 1 (Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών και Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «Προμήθεια Wireless Access Points για τις ανάγκες των κτιρίων των Τμημάτων Οικονομικών Επιστημών και Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών» με Αριθμ. Διακήρυξης 3/21, το οποίο έχει ως ακολούθως:

#### ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

Συνήλθε στις **23 Μαρτίου ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ.** στη μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' Αρ. Πρωτ. 351/6932/04-03-2021 (ΑΔΑ:6ΟΚ6469Β7Θ-2ΕΣ) Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Πατρών, για την αξιολόγηση των προσφορών οι οποίες κατατέθηκαν στο πλαίσιο του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «**Προμήθεια Wireless Access Points για τις ανάγκες των κτιρίων των Τμημάτων Οικονομικών Επιστημών και Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών**», με Αρ. Διακήρυξης **3/21**.

Η εν λόγω Διακήρυξη (προϋπολογισμός 39.999,92€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) δημοσιεύτηκε στο ΚΗΜΔΗΣ (ΑΔΑΜ:21PROC008213731) και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Πατρών την 01/03/2021. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η **22<sup>α</sup> Μαρτίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα Ελλάδος 15:00** και η ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών ήταν η **23<sup>η</sup> Μαρτίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα Ελλάδος 11:00**.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

1. Λεκατσάς Γεώργιος, Τμήμα Δικτυακών & Υπολογιστικών Υποδομών (Προϊστάμενος Τμήματος), Πρόεδρος
2. Δασκάλου Βικτωρία, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών (ΕΔΙΠ), Μέλος
3. Γεωργουδάκης Εμμανουήλ, Τμήμα Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής (ΕΤΕΠ), Μέλος

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία της Επιτροπής, ο Πρόεδρος παρέλαβε από το αρμόδιο Τμήμα (Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας & Κληροδοτημάτων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών) τις προσφορές δύο (2) οικονομικών φορέων και κήρυξε στις 11:00 π.μ. την έναρξη της διαδικασίας. Παρόντες στη διαδικασία ήταν οι κ.κ. Κόρδας Θεόδωρος (ΑΔΤ Φ 439848, Υ.Α. Πατρών) και Μηλιώτης Παναγιώτης (ΑΔΤ Χ 804483, Υ.Α. Πατρών), εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι της εταιρείας DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε. (Απόφαση Πρακτικό Συνεδρίασης Δ.Σ. Νο. 434), εταιρεία η οποία συμμετείχε με προσφορά στον διαγωνισμό. Οι εκπρόσωποι της εταιρείας ήταν παρόντες κατά το άνοιγμα των φακέλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, των Τεχνικών και Οικονομικών προσφορών και αποχώρησαν κατά τη διαδικασία αξιολόγησης.

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ/ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
1	C.N.T.S. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Ε.Π.Ε.	8261/18-03-2021
2	DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.	8601/22-03-2021

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού μονόγραψε τους φακέλους, ξεκίνησε τη διαδικασία αποσφράγισης (κυρίως φάκελοι, φάκελοι Δικαιολογητικών Συμμετοχής & φάκελοι Τεχνικών Προσφορών) και μονογράφης όλων των εγγράφων. Τα Μέλη της Επιτροπής δεν μονόγραψαν τους φακέλους λόγω της τρέχουσας επιδημιολογικής κατάστασης με τη διασπορά του κορονοϊού SARS-CoV-2.

Οι σφραγισμένοι φάκελοι των οικονομικών προσφορών μονογράφηκαν και πάλι μόνο από τον Πρόεδρο της Επιτροπής, προκειμένου να γίνει η αποσφράγιση τους μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, όπως ορίζεται στη Διακήρυξη του εν λόγω Διαγωνισμού.

Ακολούθως, η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2.4.3.1 της εν λόγω Διακήρυξης και διαπίστωσε ότι:

**Τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα C.N.T.S. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Ε.Π.Ε. ήταν ορθά, πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη.**

**Τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε. ήταν ορθά, πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη.**

Εν συνεχεία, η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των Τεχνικών Προσφορών των παραπάνω οικονομικών φορέων, οι οποίοι είχαν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα δικαιολογητικά συμμετοχής και διαπίστωσε ότι:

**Ο οικονομικός φορέας C.N.T.S. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Ε.Π.Ε. κατέθεσε συνολική προσφορά η οποία είναι σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές της εν λόγω διακήρυξης και ως εκ τούτου κρίνεται ομόφωνα αποδεκτή.**

**Ο οικονομικός φορέας DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε. κατέθεσε συνολική προσφορά η οποία είναι σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές της εν λόγω διακήρυξης και ως εκ τούτου κρίνεται ομόφωνα αποδεκτή.**

Η Επιτροπή στη συνέχεια προχώρησε και στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής μονόγραψε τα σχετικά έγγραφα των οικονομικών φορέων και σε συνεργασία με τα Μέλη διαπίστωσε ότι οι παραπάνω οικονομικοί φορείς:

(α) είχαν καταθέσει την οικονομική τους προσφορά ορθώς, πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη με Αρ. 3/21

(β) είχαν καταθέσει οικονομικές προσφορές, οι οποίες δεν υπερβαίνουν τον προϋπολογισμό που καθορίζεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ της εν λόγω Διακήρυξης, ως εξής:

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΤΙΜΗ ΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α ΣΕ €	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α ΣΕ €	C.N.T.S. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Ε.Π.Ε.		DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.	
		ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α ΣΕ €	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α 24% ΣΕ €	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α ΣΕ €	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α 24% ΣΕ €
32.258,00	39.999,92	26.400,00	32.736,00	20.000,00	24.800,00

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης και των Οικονομικών Προσφορών η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη:

(α) τη Διακήρυξη με Αρ. 3/21,

(β) το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω Διαγωνισμό,

(γ) τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, των Τεχνικών και Οικονομικών Προσφορών όπως αποτυπώνονται ανωτέρω

#### Εισηγείται

1<sup>ον</sup> την αποδοχή της Οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα: **DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.**

2<sup>ον</sup> την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου

- Του οικονομικού φορέα **DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.** σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, με συνολική προσφερόμενη τιμή **24.800,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.**

3<sup>ον</sup> Να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα **DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.** να υποβάλλει εντός προθεσμίας **δέκα (10) ημερών** από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα **Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου** σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της Διακήρυξης με Αρ. 3/21.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, ο Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση της Επιτροπής

#### Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

##### Ο Πρόεδρος

##### Τα Μέλη

Λεκατσάς Γεώργιος

Δασκάλου Βικτωρία

Γεωργουδάκης Εμμανουήλ

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφασίζει ομόφωνα:

1<sup>ον</sup> την αποδοχή της Οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα: **DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.**

2<sup>ον</sup> την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα **DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.** σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, με συνολική προσφερόμενη τιμή **24.800,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.**

3<sup>ον</sup> Να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα **DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε.** να υποβάλλει εντός προθεσμίας **δέκα (10) ημερών** από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα **Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου** σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της Διακήρυξης με Αρ. 3/21.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

**Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ**

#### Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας